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Kritéria hodnocení 
Hodnocení    

1–2–3–4 

1. Všeobecná charakteristika práce 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 3 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 3 

Odborný přínos 2 

2. Aktivita studenta 

Míra samostatnosti studenta při práci 3 

Využití konzultací s vedoucím práce 3 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce 3 

3. Posouzení praktické části práce 

Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce 2 

Formulace hypotéz  2 

Vhodnost zvolených technik a metodických postupů 2 

4. Práce s odbornou literaturou 

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 3 

5. Formální stránka práce 

Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování 
kvalifikačních prací) 

3 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků 2 

Jazyková úroveň práce 2 
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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Bakalářská práce se zabývá znalostmi všeobecných sester o péči o střednědobý žilní přístup. Teoretická část 

je psána přehledně, poskytuje poměrně dostatek informací k dané problematice. Pozitivně hodnotím velký 

počet zahraniční literatury. Výzkumná část je zpracována metodou kvantitativního výzkumu s využitím 

dotazníkového šetření, kterého se zúčastnil velký počet respondentů. Kapitoly Analýza výzkumných dat a 

Analýza výzkumných cílů a předpokladů jsou psány srozumitelně, grafy a tabulky jsou přehledné. Pouze 

v tabulce k dotazníkové otázce č.7 nesouhlasí počet respondentů u jednotlivých odpovědí s celkovým 

součtem. Diskuze je obsáhlá, ale uvítala bych více porovnání s literaturou nebo jinými výzkumy, ne pouze 

odkazy na literaturu. V kapitole Návrh doporučení pro praxi jsou poměrně rozsáhle popsány výsledky 

výzkumu, které jsou již popsány v předchozích kapitolách.Uvítala bych více vlastních myšlenek a názorů 

studenta. Místy se v textu objevují gramatické chyby a překlepy. Předložená bakalářská práce obsahuje 

formální nedostatky - není psána jednotným stylem, v některých pasážích chybí odkazy na literaturu, seznam 

použité literatury není napsán podle platné normy, přílohy mají číslované stránky. V práci je několik pásáží, 

které jsou přímou citací, ale jako přímá citace označeny nejsou.         

 

 

Kontrola plagiátorství provedena dne 26.12.2019.  

Nejvyšší míra podobnosti 5,00 %, počet podobných dokumentů 1.  

  

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl) dobře 

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě. 
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